

### 华夏航空股份有限公司 CHINA EXPRESS AIRLINES CO., LTD.

## 首次公开发行A股今日网上申购

申购简称：华夏航空 申购代码：002928

申购价：20.64元/股  
网上初始发行数量：1,215万股  
网上单一证券账户申购上限：12,000股  
网上申购时间：2018年2月14日(9:15-11:30, 13:00-15:00)

保荐机构(主承销商)：中信证券股份有限公司

《发行公告》、《投资风险特别公告》详见2018年2月13日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》

## 央行释放流动性 资金面平稳“过大年”

证券时报记者 刘禹成

2月13日,央行发布公告称,考虑到春节后第一个工作日银行体系流动性将受到税期、中期借贷便利(MLF)到期、临时准备金动用(CRA)部分到期和法定存款准备金缴存等因素影响,加强预调微调,于当日开展1年期MLF操作3930亿元,中标利率3.25%,与此前持平。

Wind数据显示,本周无逆回购到期,2月15日将有2435亿元MLF回笼,因正好遇上春节假期,将顺延至节后到期。

从市场反应来看,银行间质押式回购市场上,隔夜加权利率下行0.02个百分点至2.5709%;代表性的7天加

利率小幅上行3.86个基点至2.8317%;14天、21天加权利率分别上行24.59个和12.88个基点。春节临近,市场中长期资金价格上行明显,短期利率则较为平稳。

多数机构就此表示,虽然节前有一定取现压力,但本周无逆回购到期,并且受益于央行此前的定向降准和临时准备金动用安排等多套流动性组合拳,近期流动性整体相对充裕,预计资金面整体将平稳跨年。

据悉,1月中旬以来,通过临时准备金动用安排和向普惠金融实行定向降准,分别向市场释放资金2万亿元和4500亿元,虽然央行连续两周暂停逆回购操作,但总体流动性保持在合理水平。

展望节后,现金回笼与CRA到期可能会增加流动性的不确定性,对此,央行也将继续灵活搭配工具组合,维护流动性合理稳定,流动性整体料继续保持平衡。

央行2月9日晚间也发布公告对目前流动性情况进行说明,节前节后将继续灵活搭配工具组合,维护流动性合理稳定:一是继续开展中期借贷便利操作补充中长期流动性,适当加大增量;二是适时开展逆回购操作,合理搭配期限组合补充流动性,提高跨季资金供应的比重。

研究人士称,这表明了央行维持稳健中性货币政策的决心,也表达了央行强化对于资金面呵护的态度。

中泰证券研究报告指出,市场对

节后的流动性其实不必过分担忧,虽然CRA释放的资金会回笼,但也要看到央行后续可在公开市场灵活运用包括逆回购在内的各项工具,特别是最近一段时间逆回购的暂停投放使得春节后没有逆回购到期的压力,为央行的灵活搭配“添砖加瓦”。

申万宏源证券研究报告认为,国内债市走势逻辑并不是简单跟随海外债券收益率波动,决定因素仍主要在国内,目前国内债券收益率已经反映了对经济向好、货币政策收紧、通胀上行以及监管冲击的担忧。预计2018年资金面将止升企稳,随着监管政策落地,债市主导因素将回归基本面。本周将迎来春节,预计节前资金面压力整体可控,交投较为清淡,债市走势平稳。

## 企业债严禁挂钩政府信用 两部委联手规范“债主”资质

A5

## 股市回暖公募趋向乐观 基本面投资将成主流

A9

## 两大跨境ETF 10天份额增加47%

A9

## 备战铁矿石期货国际化 券商将量身打造金融产品

A6

## A股停牌制度 不妨向联交所看齐

A3

## 春节彻底放松之后 祝愿大家狗年投资顺遂



证券时报记者 余胜良

这个年是真的过去了。在心理上,现在我们还停留在农历鸡年中。这一年上市公司整体业绩向好,特别是前几年认为是老大难的产业,比如钢铁、煤炭彻底翻身,上市公司搭起钱墙分年终奖,大秤分金银。不过,虽然多数上市公司业绩向好,但也有一部分爆了业绩地雷。股市一点都不平静,指数强而个股弱,有些持有大盘股的投资者赚了钱,强者恒强超过多数人的预期,也让不少投资者踏了空。

上市公司业绩有好有坏,有时候是大环境影响,非人力所及,有时候则得益于董事长、总经理等高管的领导,得益于员工们踏实肯干;投资者各领风骚好几年,有时候是看懂了逻辑,有时候不过是碰上了运气。不可否认的是,上市公司是中国企业最为优秀的部分,是中国经济的强力推动器,也正是因为这些公司的锐意进取,才让我们国家财富连年增长,私家车充斥城市乡村。而资本市场的这些交易者,则为上市公司提供资金“弹药”,同时区分优劣,调配资源。

在节日里,人们客客气气地把自己最美好的一面展示出来,也只愿意看到别人最美好的一面,让人心中自然生出欢愉。作为地球上最勤奋、最希望改善境况的一个群体,中国人在经过长时间艰辛劳动后,绝对配得起这样一个欢愉时刻,配得上这样几天彻底放松。

鸡年马上就要飞走了,狗年跳着欢快的步子来了,希望上市公司业绩继续增长,高管们许下的愿景都实现;希望员工们健康快乐,多拿年终奖;希望投资者们赚到钱;希望我们的国家繁荣昌盛,人们安居乐业,殷实富足。

狗年吉祥!

### 手机开户 轻松炒股

开户时间:7×24小时

www.newone.com.cn

招商证券

## 我国调整新能源汽车推广应用财政补贴政策



财政部、科技部、工信部、国家发改委日前发布关于调整完善新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知。调整后的补贴政策自2月12日起实施,2月12日至6月11日为过渡期。过渡期间上牌的新能源乘用车、新能源客车按照此前对应标准的0.7倍补贴,新能源货车和专用车按0.4倍补贴,燃料电池汽车补贴标准不变。从2018年起,将新能源汽车地方购置补贴资金逐渐转为支持充电基础设施建设和运营、新能源汽车使用和运营等环节。

## 保监会连发19份监管函拉开财险严监管序幕

A2

## 远期结售汇可差额结算 交割币种为人民币

A2

## 美国政府公布1.5万亿美元基建计划

A2

## 孟凯新湘鄂情已开业多人寻求合作 \*ST云网股权纷争战火燃至董事会



A7

## 参与定增巨亏超八成 ST保千里如何让投资者苦不堪言

A4